
 

 
 

Protokoll Extra Förbundsmöte Svenska Ishockeyförbundet 

 
 Datum: Fredag den 9 februari 2024 

Tid: 16.00 
Plats:  Karlstad, Congress and culture center 

 

  

§1 Öppnande av extra förbundsmöte  

Förbundsordförande Anders Larsson öppnade det extra förbundsmötet och hälsade samtliga ombud 
och gäster välkomna. 

§2 Upprop och fastställande av röstlängd 

Tillförordnad generalsekreterare Christer Plars förrättade upprop. Blekinges Ishockeyförbund, AIK IF, 
Djurgårdens IF, SDE Hockey, Timrå IK samt Örebro HK närvarade ej. 

Förbundsmötet beslutade  
 
att fastställa röstlängden till 223 röster totalt. 
 

§3 Fråga om mötets behöriga utlysande  
 
Anders Larsson redogjorde för hur det extra förbundsmötet blivit utlyst samt när kallelse och 
möteshandlingar skickats enligt sändlista samt publicerats på swehockey.se. 
 
Förbundsmötet beslutade  
 
att mötet blivit behörigen utlyst. 
 

§4 Val av mötesfunktionärer  
 
i) Val av ordförande för förbundsmötet 

Anders Zetterström, ordförande i valberedningen, föreslog Anders Larsson till ordförande för det extra 
förbundsmötet. 

Förbundsmötet beslutade  
 
att välja Anders Larsson till det extra förbundsmötets ordförande. 

 
 

ii) Val av sekreterare för förbundsmötet  



 

 
 

Anders Zetterström, ordförande i valberedningen, föreslog Lisa Hållars till sekreterare för det extra 
förbundsmötet. 

Förbundsmötet beslutade  
 
att välja Lisa Hållars till sekreterare för det extra förbundsmötet. 

 

iii) Val av två protokolljusterare att jämte mötesordföranden justera protokollet för det extra 
förbundsmötet. 

Anders Zetterström, ordförande i valberedningen, föreslog Carolina Klockmo, Medelpads 
Ishockeyförbund, och Anders Olofsson, Luleå HF, till protokolljusterare att jämte mötesordföranden 
justera protokollet för det extra förbundsmötet. 

Förbundsmötet beslutade  

att välja Carolina Klockmo och Anders Olofsson till protokolljusterare att jämte mötesordföranden 
justera protokollet för det extra förbundsmötet. 

  

iv) Val av två rösträknare  
 
Anders Zetterström, ordförande i valberedningen, föreslog Carolina Klockmo, Medelpads 
Ishockeyförbund, och Anders Olofsson, Luleå HF som rösträknare vid det extra förbundsmötet. 

Förbundsmötet beslutade  

att välja Carolina Klockmo och Anders Olofsson till rösträknare vid det extra förbundsmötet. 

 
§5 Fastställande av föredragningslista för förbundsmötet  

 
Förbundsmötet beslutade  
 
att godkänna förslag till föredragningslista. 
 

§6 FS-förslag: Ändringar i SIF:s stadgar avseende ligaorganisationer 
 
Ordföranden Anders Larsson föredrog FS-förslag om ändringar i SIF:s stadgar avseende 
ligaorganisationer. Enligt bilaga 1. 
 
Mats Ekelund från Leksands IF föreslog att lägga till lydelsen ”efter samtycke” i första meningen i 11 
Kap 3 § så att meningen lyder ”SIF kan efter samtycke med Ligaorganisation teckna samarbetsavtal 
...”. 
 
Conny Jonsson, Brynäs IF yrkade bifall till Leksand IF:s förslag. 
 



 

 
 

Mattias Mårtensson Stockholms Ishockeyförbund meddelade att distriktet av sina klubbar AIK IF och 
Djurgårdens IF ombetts att framföra att förankringsprocessen med denna förändring kunde ha skett 
på ett bättre sätt. 
 
Roger Ekström, styrelseledamot SIF föreslog som styrelsens reviderade förslag att ändra lydelsen i 
första meningen i 11 Kap 3 § till ”SIF och Ligaorganisation kan teckna samarbetsavtal …”. 
 
Mats Ekelund och Conny Jonsson drog tillbaka sina yrkanden med anledning av förbundsstyrelsens 
reviderade förslag. 
 
 
Förbundsmötet beslutade  
 
att godkänna ändringar i SIF:s stadgar avseende ligaorganisationer i enlighet med förbundsstyrelsens 
reviderade förslag. 
 
 

§7 Avslutande av extra förbundsmöte 
 
Anders Larsson förklarade det extra förbundsmötet avslutat.  
 

 

 

 

Vid protokollet  
 

________________________  ________________________  
Lisa Hållars    Anders Larsson    
Sekreterare    Ordförande 

 
________________________  ________________________ 
Anders Olofsson  Carolina Klockmo 
Protokolljusterare  Protokolljusterare 
 
 

 


